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Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag d. 2. Oktober kl. 18.00-21.00                                     
Deltagere: Marianne, Helge, Hanne, Mette - Afbud: Jørgen, Ole 

 
1. Referent  

Mette 

 

2. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt 

 

3. Godkendelse af referat fra 13/8-24  

       Rettelse: Til punkt 4 (nyt fra formanden) 

Hanne mangler at tage kontakt til Lisbeth Lunding, og hører ad om det kunne være en idé at lave et 

samarbejde omkring visning af film ”Human forever”. Vi vil gerne etablere et samarbejde, når vi 

ved mere.   

 

4. Orientering fra formanden (Hanne) 

 29/8: Hanne har haft møde med Pernille d. 29/8, som er pårørenderådgiver i Odense kommune. 

Der er givet visitkort til hende/dem, så de også kan udlevere hvis de møder pårørende som kan 

have gavn af at tale med fx demenslinien/alzheimerforeningen. Det fordrede en Idé om at der 

også gives visitkort til demenskoordinatorerne. 

 11/9: Styregruppemøde i Demensfællesskabet. Der er nu omtrent 82 brugere i 

Demensfællesskabet. Ventetiden for demensudredning er nu nedbragt betragteligt for 

udredningsenheden i Svendborg.  

 23/11: Alzheimerdagen i Odense: Alzheimergruppen var repræsenteret ved Hanne. 

Arbejdsgruppen for denne dag er Hanne, Karin; Ane Caspersen (frivilligkoordinator) og 

demenskoordinatorerne i Odense.  

 Hanne har været i kontakt med Cecilie fra hovedforeningen vedr. mødestruktur/overblik lokalt. 

De er nysgerrig på om det evt. kan laves smartere  

 Madordning: Forslag om at kan lave runde efter alfabetisk orden. Hanne medbringer dermed 

mad næste gang 

 Demensfælleskabet opstarter ”miniforløb” for pårørende over 3 gange – 3/10, 31/10, 28/11 

 

5. Orientering fra bestyrelsesmedlemmerne.  

Jørgen:  

 Deltager i seniorlivsmessen d. 23/10 i Assens.  

 Forslag om at lægge en kalenderoversigt over vores bestyrelsesaktiviteter, som lægges på 

vores lokale hjemmeside under hovedforeningen. 
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 ”Det sociale kompas” – Kan vi også lægge aktiviteter/tilbud ud til. En portal i Odense 

kommune.  

 

Helge:  

 Deltager i seniorlivsmessen d. 7/11 i Nyborg.  

 Overvejer om der igen skal udbydes en sangaften. Evt. gå sammen med andre 

patientforeninger om en sangaften?  

 Det nye sundhedshus indvies i november. Helge vil gerne låne roll-up og kuffert 

 

Marianne: 

 Har haft en vagt ved vores stand i indgangen d. 17/9 – det var en god oplevelse med snak, 

med både de andre patientforeninger og ansatte. Faldt i snak med Parkinsonforeningen, 

som fortæller at de tiltrækker ca. 100 mennesker til deres generalforsamlinger, som holdes 

på Fangel kro. Kan vi tænke anderledes i forhold til hvordan vi holder generalforsamlingen? 

Ikke fordi vi skal holde det på Fangel kro, men kan vi ”udbyde” os selv på en anden måde 

uden at folk skal opleve sig presset til at stille op til bestyrelsesvalg. Punktet sættes på 

dagsorden til mødet d. 7/1.  

 Møde med 24/9, hvor leder i Nordfyns kommune, 3 frivillige, Hanne og Marianne deltog.  

Det var et fint ”præsentationsmøde”. De havde lavet en planche:  

 

 Mulighed for at deltage i et borgermøde d. 25/11 i Nordfyns kommune hvor fremtidens 

seniorvelfærd. 

 

Mette:  

 Været i Skive og se film ”Human” forever. Tager kontakt til arrangør for at høre, hvornår 

filmen er tilgængelig med danske undertekster. 
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6. Status fra kassereren + Ansøgninger  

714.000 på arvskontoen – trukket 60.000 til Post Doc i indeværende år.  

220.000 på driftskontoen. Der er endnu ikke modtaget ansøgninger fra de frivillige til de 5000 kr. 

Frist er inden uge 42 

 

7. Børnegruppen 

Vi har modtaget en ansøgning fra Karin (Demensfællesskabet) 

 

8. Evaluering af møder/arrangementer/udstillinger 

 Stand i “Det hjælpsomme hjem” i ”indgangen” i Odense: Tanken er god, men der er ikke 
mange besøgende. Det er nyt for både os og ”indgangen” at lave disse bemandede 
udstillinger. Det er fint at vise flag.  

 Frivilligdag i Middelfart 31/8: Helge, Marianne og Hanne deltog. Mette og Hanne deltog i 
et politisk oplæg ved en politisk konsulent i Alzheimerforeningen. Super godt indlæg.  

 Landsindsamling 22/9: Positivt at der er samlet flere penge ind i forhold til sidste år 
 

 

9. Opsamling møder:  

 Netværksmøde Tovholder/Marianne OG Hanne 
Tirsdag d. 25/2-25 kl. 17-19.30 inkl. forplejning i Demensfællesskabet 
Marianne har talt med Lone Redher fra demenslinien i forhold til hvad der kan være temaer til 
oplæg. Nogle overordnede temaer kunne være:  
- Hvordan skaber vi gode relationer til mennesker med demens?  
- Hvordan og hvad vil det sige at være frivillig?  

 
Hanne tager kontakt til Lone, og hører ad hvad hun siger.   

 

 Dialogmøde Tovholder/Mette 
Mette har aftalt møde med Karin d. 14/10 kl. 14.00, hvor dato og tema aftales.  

 

10. Et begyndende arbejde om og diskussion af samarbejdsaftaler  

Vi vil gerne have et udgangspunkt for hvordan en samarbejdsaftale kan se ud. Jørgen har lavet et 

udkast, som sendes ind til hovedforeningen til kommentering.  

 

11. Næste møde 

Tirsdag 7/1-25; Hanne sørger for forplejning 

 

12. EVT.  

Intet 


